温州杨府山高复学校信息技术复习题

一、基本题

交通信号灯指示行人、车辆的通行，在信号灯出现故障时也可以由交通警察指挥道路通行。以上主要说明了信息具有（   ）

A、时效性     B、载体依附性     C、共享性   D、可加工处理性

2、算式（1010）2+（2）10的值是（  ）

A（11）10     B（1100）2         C （13）10   D （1000）2
3、小张在用Winhex软件观察“IE浏览器”这四个字符的内码时，显示结果如图所示。从中可以看出汉字“浏”的内码（十六进制）是（    ）

   offset     0  1  2  3  4  5  6  7   8  9  A  B  C  D  E  F

 00000000   49 45 E4  AF C0 C0 C6  F7                             IE浏览器

   A、49       B、45    C、E4 AF     D、C6 F7

4、小张从网上下载了20张分辨率为1024╳768的黑白BMP图像，保存这些图片需要的存储空间约为（    ）

A、1500KB    B、1.9MB  C、1.5MB  D、1000KB

5、为了防止信息被别人窃取，小明在自己的计算机中设置了开机密码。下列选项中，安全级别最高的密码是（   ）

   A、abcd     B、 XM151zj2008cn    C、1234       D、1111

6、2008年1月，我国南方大部分地区遭遇50年不遇的大雪冰冻灾害，各地气象部门及时发布了各类天气预警信息，让群众在第一时间做好各项防御灾害准备，把损失减到最低程度。以上资料主要反映了信息的（  ）

 A、载体依附性    B、可加工处理性   C、时效性    D、共享性

7、下列有关信息的理解，不正确的是（  ）

A、信息可以被看作是一种资源   

B、信息无时不在，无处不在

C、21世纪是信息社会，信息是人类社会发展到21世纪才出现的

D、在一定程度上，人类社会的发展速度取决于人们感知信息、利用信息的广度和深度

8、下列说法正确的是（   ）

A、广播、电视、因特网给我们带来了大量的信息，这些信息都是可信的，可以直接使用

B、在因特网上，可以利用搜索引擎查到我们所需要的一切信息

C、获取有效信息后，应该对其进行分灰、整理并保存

D、保存在计算机内的信息是肯定不会丢失和损坏的

9、用户到电信公司申请电话业务时，从运营商处得到一个电话号码。电话号码的确定属于（）

A、信息采样     B、信息编码   C、信息处理   D、信息加工

10、算式（31）10-（10001）2的运算结果是（  ）

A、（1101）2   B、（15）10   C、（1111）2  D、（E）16
11、在计算机内部，信息的存储和处理都采用二进制，最主要的原因是（  ）

A、便于存储   B、数据输入方便  C、可以增大计算机存储容量  D、易于用电子元件实现

12、ASCII 码表中的大写字母Z后有6个其他字符，接着便是小写字母。现在已知：字母Y的ASCII码为（1011001）2，则字母a的ASCII码用十六进制表示是(  )

A、61H  B、62H  C、63H  D、64H

13、一张1280╳768像素的BMP图像，每一个像素占用1个字节的存储空间，把它另存为分辨率为640╳768像素的黑白BMP图像，其存储空间约为原来的（  ）

A、8倍   B、1/16    C、16倍   D、1/8

14、2007年1月，我国首次成功地实现了首例由智能机器人操作的心脏微创修复手术，这项当时处于世界领先水平的技术属于（   ）

A、虚拟现实   B、人工智能    C、网格计算   D、智能化社区

15、目前，许多技术先进的船只上都装备了全球定位系统，但用指南针和观星的方法导航仍然是船员必须掌握的基本技能。下列说法错误的是（   ）

A、这说明了信息技术是在不断发展的

B、为了满足时代的发展，更先进的信息技术得到了广泛的使用

C、这说明了信息技术不是简单的替代

D、这说明了现代信息技术在任何条件下都是无所不能的

16、赵军为了使自己成为游戏中的“霸主”苦心研究出一个可以窃取他人“游戏装备”的程序，并使用该程序窃取了许多“极品装备”。赵军的行为属于（  ）

A、信息污染   B、信息犯罪  C、信息发布  D、信息共享

17、西部贫困地区的人们通过网络与外面的世界进行信息交流，为当地经济发展带来了新的生机。这说明（   ）

A、只要有了计算机，就可以上网交流信息，促进当地经济发展

B、信息技术为实现信息共享和交换创造了条件，改变了人们的生产和生活方式

C、信息技术具有共享性，经济技术的发展离不开信息，更离不开网络

D、信息具有实效性，网络上有许多无用和过期的信息，故网络对经济发展没有任何作用

二、拓展题

18、中国有五千年的历史文化，经历了几十个朝代，我们可以通过史书了解每个朝代所发生的重大事件。这主要反映了信息的（   ）

①载体依附性   ②时效性   ③信息技术可以脱离它所反映的事物被保存和传播 ④共享性

A、①

 = 2 \* GB3 ②

 = 3 \* GB3 ③   B、①

 = 2 \* GB3 ②

 = 4 \* GB3 ④   C、①

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④   D、②

 = 3 \* GB3 ③

 = 4 \* GB3 ④
19、早期的计算机无法处理汉字，随着计算机在汉语语言环境中的不断应用，逐渐开始了汉字信息的表达和处理的研究。经过30多年的发展，目前在计算机技术中，对汉字的处理和信息表示已经相当成熟。下列有关计算机处理汉字的说法不正确的是（   ）

A、机内码是计算机内处理汉字信息时所用的汉字代码

B、只要有了拼音、五笔等汉字输入码，就能对汉字信息处理

C、要在屏幕上显示汉字，就必须要有字形码

D、一个汉字可以有多个输入码

20、在信息传递过程中，信息的发送方甲方，为了保传输的数据信息不被第三方窃取，采用了一个密钥A对要发送的信息进行加密而形成密文M发送给乙方，信息的接收方乙方用另一把密钥B对密文M进行解密，得到明文信息，从而完成信息通讯目的的方法称为密钥加密。根据上述材料，下列说法正确的是（   ）

A、可以判定信息是由合法用户发出的

B、可以保护网络中用户信息的交换，防止信息被窃后造成泄密

C、可以防止黑客的主动攻击，保证信息接收无误

D、上述方法属于信息安全机制中的数据交换控制

21、小李在用Winhex软件观察“腾讯QQ”这四个字的内码时，结果如图所示，那么“腾讯TT”这四个字的内码是（   ）

Txt

Offset          0  1  2  3  4  5  6  7  8  9  A   B   C   D   E   F 

00000000       CC DA D1 B6 51 51                               腾讯QQ

A、 CC DB D1 B6 53 53  B、CC DA 53 53 53 53  

C、CC DA D1 B6 54 54   D、CC DB D1 B6 50 50

22、一个汉字的机内码目前常用两个字节来表示：第一字节是区位码的区号加（160）10；第二字节是区位码的位号加（160）10。已知：汉字“却”的机内码是（11001000  10110100）2，则根据下图所示的汉字区位码表，汉字“确”的机内码用十六进制表示，应为（   ）

	位
	01
	……
	19
	20
	21
	22
	23
	……
	94
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	01
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……

	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……
	……

	16
	啊
	……
	吧
	笆
	八
	疤
	巴
	……
	剥

	17
	薄
	……
	鄙
	笔
	彼
	碧
	蓖
	……
	炳

	……
	……

	40
	取
	……
	瘸
	却
	鹊
	榷
	确
	……
	叁

	……
	……

	94
	……


A、C7B4   B、C7B6  C、C8D4  D、C8B7


